
Public Survey 

The Results Are In...
What was the survey about?
A survey was conducted to gather feedback and comments from 
the public about walking, biking and accessing transit in San 
Leandro.

Who took the survey?
The survey was hosted on SurveyMonkey and was promoted 
through NextDoor, the San Leandro Times, Facebook 
advertisements, and through both the City’s Bicyle and 
Pedestiran Advisoriy Committee, and Recreation and Human 
Services email lists. 

We recieved almost 1,100 survey responses or 1 in 80 residents. 
Responses were received from a diverse array of residents 
across racial, age, and socio-economic groups. 
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Less than one-third of respondents 
walk or bike as part of their commute.
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1% of respondents do 
not walk & 27% of 
respondents do not 
bicycle in San Leandro.
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How secure do you believe your bike 
would be on a U-rack?
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How do people get to work or school? How do people access transit? 

How safe and comfortable do you feel walking and biking in San Leandro?
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Would you let your child walk or bike alone?
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Age

58% 42%

Gender

Race
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Under 
$25,000

$25,000
$49,999

$50,000 
$74,999

$75,000 
$99,999

$100,000 
$149,999

Over 
$150,000

Income

55%
White

12%
Other

2%
Pacific 
Islander

Latino
12%

15%
Asian

4%
African 

American

Female Male No Yes


